

Protokol o hodnocení kvalifikační práce

Název bakalářské práce/diplomové práce: *

Výtvarné řešení počítačové hry

Práci předložil student: ŘEZNÍČEK Michal

Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace Mediální a didaktická ilustrace

Hodnocení vedoucího práce

Práci hodnotil:

MgA. Ing. Václav Šlajch

1. Cíl práce

Cíl práce byl po všech stránkách naplněn.

2. Stručný komentář hodnotitele

Artbook z prostředí slovanského raného středověku je zpracován se vši pečlivostí a láskou, které byl autor schopen. Z knihy je myslím patrné autorovo zaujetí studiem dobových reálií i nadšení technikou digitální malby.

Knihy má mnohé silné stránky a vyjmenovat je všechny by bylo nespíš obtížné. Stručně a v bodech tedy zmíním zásadní plusy díla Michala Řezníčka:

Práce s kompozicí v ilustraci, inteligentní řešení jednotlivých motivů, schopnost vytvořit kompaktní vizuální celek i za použití odlišných digitálních palet a postupů. Práce se světlem a atmosférou. Smysl pro detail u

studii postav, detail ovšem vhodně doplňuje celek a nepřehlušuje, nestává se objektem exhibice. A v neposlední řadě i grafická úprava knihy.

Za vrchol Artbooku považuji vizualizaci osady Lužná. Malba je přitažlivá, bohatá a přitom prostředkově skromná.

Slabším bodem je potom umístění ilustrací v Artbooku na dvoustraně č. 14 a dvoustraně č. 16. Ilustrace vedle sebe vyvolávají poměrně zásadní nesoulad. Lepším řešením by jistě bylo umístění ilustrace vedle vakátu a rozptýlení perokreseb rovnoměrněji po knize. Bobužel postava na obálce přes mnohé předělávky stále vypadá tak trochu jako "skřítek". Ilustrace "Závěru" se pak vyznačuje možná až přílišnou Štorchovitostí

3. Vyjádření o plagiátorství

Nejsou mi známy důvody, kvůli kterým by se práce dala považovat za plagiát.

4. Navrhovaná známka a případný komentář

Kolega Řezníček odvedl vynikající, profesionální práci, jejíž technická úroveň v daném žánru splňuje velmi vysoké standardy českých i světových herních studií. Navrhuji výborně.

Datum: 24.7. 2020

Podpis:



*) Nehodící se škrtněte

Tisk oboustranný